
  

  2شيمي 

  ها: ـ بررسي گزينه» 1«گزينه  -1

  نند سيليسيم رسانايي الكتريكي كمي دارد. (نادرست است.)آ) ژرمانيوم هما

  شود. (درست است.) شود اما كربن در اثر ضربه خرد مي همان قلع است كه در اثر ضربه خرد نمي A50ب)

  گذارد. (نادرست است) تراك ميها الكترون به اش همان ژرمانيوم است كه در واكنش با ديگر اتم C32پ)

  اند. (نادرست است.) ها برابر است، در يك گروه جدول تناوبي جاي گرفته ترين لايه الكتروني اتم آن هاي بيروني ت) عنصرهايي كه شمار الكترون

  (طاوسي) (فصل اول ـ آشنايي با عناصر)

  ـ بررسي موارد:» 1«گزينه  - 2

  يابد. (نادرست است) پذيري افزايش مي مي از بالا به پايين واكنشآ) در يك گروه فلزات با افزايش عدد ات

  يابد. (درست است.) ب) در يك دوره شعاع اتمي با افزايش عدد اتمي كاهش مي

  يابد. (نادرست است.) ها دماي لازم براي واكنش با گاز هيدروژن افزايش مي پ) با افزايش عدد اتمي در گروه هالوژن

  (طاوسي) (فصل اول ـ  رفتار عناصر)يابد. (نادرست است.)  ي در يك دوره از جدول تناوبي خصلت نافلزي افزايش ميت) با افزايش عدد اتم

Crاست: Cr24ـ چهارمين عنصر واسطه دوره چهارم جدول تناوبي همان» 3«گزينه  - 3 : s / s , p / s , p , d / s2 2 6 2 6 5 1
24 1 2 2 3 3 3 4   

  عناصر واسطه)(طاوسي) (فصل اول ـ ارايش الكتروني 

  ـ » 1«گزينه  - 4

Fe O (s) C(s) Fe(s) CO (g)
  2 3 22 3 4 3   

mol Fe O g Fe Omol Fe g Fe O
?g Fe O g Fe / g Fe O

g Fe mol Fe mol Fe O g Fe O
      2 3 2 32 3

2 3 2 3

2 3 2 3

2 100100 1 160 خالص     ــالص   ناخ
14 31 25

80 56 4 1 80 خالص  
   

  (طاوسي) (فصل اول ـ تركيب درصد خلوص و بازده درصدي)

  صورت زير است: ـ تركيب كلرو اتان به» 4«گزينه  - 5

  

  

  

  ها) گذاري آلكان (طاوسي) (فصل اول ـ نام

  ها: ـ بررسي گزاره» 1«گزينه  - 6

  ه جوش آب از نقطه جوش هگزان بيشتر است. (نادرست است)آ) نقط

  توانند واكنش دهند. (نادرست است) دليل اشباع بودن با هيدروژن نمي ها به ب) آلكان

  پ) (درست است.)

  ها) (طاوسي) (فصل اول ـ خواص آلكاناند. (نادرست است.)  ها به دليل ناقطبي بودن در آب نامحلول ت) آلكان

  ها) ل ـ آلكنو(طاوسي) (فصل اها اتن يا همان اتيلن است.  ترين عضو خانواده آلكن خستين و سادهـ ن» 3«گزينه  - 7

C)ـ شمار كربن مولكول نفتالن» 1«گزينه  - 8 H )10 C)برابر شمار كـربن سـيكلوپنتان   2، 8 H )5 و شـمار هيـدروژن آن،   10
8 4

6 3
رابـر شـمار   ب 

C)هيدروژن بنزن H )6  هاي حلقوي) (طاوسي) (فصل اول ـ هيدروكربناست و نفتالن يك تركيب آروماتيك است.  6

  

 

 

 

 

 

 

 

  



  ـ » 1«گزينه  - 9

/ J
? J / cal J

cal
 

4 18
25 6 107

1
;   

Q mc / C         
20

107 107 0 85
17

   

/ /


      
1

20

117
100 100 100 5 88 5 ــا9  درصد افزايش دم

20 17
;   

  گرمايي ويژه) (طاوسي) (فصل دوم ـ مساله ظرفيت

  (طاوسي) (فصل دوم ـ گرما شيمي)ـ آنتالپي واكنش به دما و فشار سامانه بستگي دارد. » 3«گزينه  -10

  ـ » 2«گزينه  - 11

C H (g) O (g) CO (g) H O(g)3 6 2 2 2

9
3 3

2
     

mol kJ
?kJ / L / kJ

/ L / mol
   

1 ز   1029 ا گ  
30 8 257 ز   25 ا گ  

22 4 5 5 ز    ا ز   گ ا گ
   

  (طاوسي) (فصل دوم ـ آنتالپي سوختن و استوكيومتري واكنش)

  ـ» 4«گزينه  -12

A B2 3 C D H a kJ

C E B

   
 

4

D H b kJ

A E B

  
 

3

4 2 C H c kJ

A E C D H a b c kJ




    

      

3

6 2 6 4

   

a b c
A E C D H kJ

 
    3 3 2

2
   

a b c
kJ

a b c
?kJ / mol A kJ

mol A

 
 

  2
0 5

3 12
   

  (طاوسي) (فصل دوم ـ قانون هس)

  ـ » 2«گزينه  -13

  

  واكنش)H(طاوسي) (فصل دوم ـ آنتالپي پيوند راهي براي تعيين

  ـ» 2«گزينه  -14

  

 هاي عاملي) (طاوسي) (فصل دوم ـ گروه

  



يابـد، فقـط مقـدار و     ها كاهش مـي  دهنده ـ به تدريج و با پيشرفت يك واكنش تغيير غلظت و سرعت همه مواد و غلظت همه واكنش» 1«گزينه  - 15

  (طاوسي) (فصل دوم ـ سرعت واكنش)يابد.  افزايش مي  غلظت فرآورده

  ـ» 2«گزينه  -16

m(A) / / mol L
      1

0 1 1 0 9   

A

m(A) /
R mol L s

t

  
      


1 10 9 9

20 200
  

A

s
R mol L s L / mol min

min

        1 1 19 60
2 5 4

200 1
   

B A B
B

R R R /
R / mol min

15 4
3 6

2 3 2 3

        

  (طاوسي) (فصل دوم ـ سرعت واكنش)

سوزد همان مقدار الياف آهن داغ و سرخ شده در يك ارلـن پـر از    ـ الياف آهن در مجاورت هوا روي شعله، داغ و سرخ شده ولي نمي» 4«گزينه  -17

  رعت واكنش)(طاوسي) (فصل دوم ـ عوامل موثر بر سسوزد.  شدت مي اكسيژن به

  (طاوسي) (فصل سوم ـ آشنايي با پليمرها)ها با توجه به متن كتاب درسي درست هستند.  ـ تمامي گزاره» 4«گزينه  - 18

  ـ » 3«گزينه  -19

O O
|| ||

H SO
CH CH CH C O CH CH H O CH CH CH C OH HO CH CH        2 4

3 2 2 2 3 2 3 2 2 2 3

ــيد  اتيـــل بوتـــانوات ــك اسـ ــانول بوتانوئيـ  ات
   

Cفرمول مولكولي اين استر با هگزانوئيك اسيد ( H O6 12   واكنش استري شدن)(طاوسي) (فصل سوم ـ ) يكسان است. 2

ـ در ساختار تري متيل آمين اتم نيتروژن با هيدروژني پيوند ندارد تا آن را از دست دهـد. پـس از واكـنش تـري متيـل آمـين بـا        » 4«گزينه  - 20
  شود. پروپانوئيك اسيد (يا هر اسيد آلي ديگر) آميدي حاصل نمي

..

|

CH

NCH CH 

 تــري متيــل آميــن

3 3

3

   

 (طاوسي) (فصل سوم ـ تركيبي)


